香港 文匯報訊 (記者 阿祖) 以導演許鞍華為紀 錄人物的《好好拍電 影》前晚舉行世界首映, 女主角許鞍華獲導演兼監製文 念中送上一幅電影海報版畫,前 來捧場的圈中友好包括林家棟、泰迪 羅賓、張婉婷、羅啟銳及剛宣布 懷孕的舞台劇演員韋羅莎等。 許鞍華笑言導演把她看成 是周星馳來拍,又表



林家棟憑 捲煙》角逐 金馬獎影

示怕開罪別人,已

刪去口不擇言

片段。









■周星馳 雖久未露 面,但前 晚亦被許 鞍 華 提 資料圖片

有約法三章什麼不能拍,但沒問過導演看劇本 怎去拍,直到「粗剪」完才看,主要是怕自己講

枱,但拿了終身成就獎,還做了女主角,大家看 中則大讚許鞍華對電影矢志不渝,紀錄片花上三 ,剪接亦要一年,許鞍華亦反過來讚導演 工作起來認真不講得笑: 「一拍就幾年我都有點 忟,但他和團隊鍥而不捨去繼續拍!|

是因疫情「限聚」關係一直未有慶祝:「現只可 以4個人,最少都等到一圍枱才慶祝啦!」

林家棟驚喜獲金馬提名

另談及香港電影金像獎亦因疫情延期一年才舉 行,導演文念中沒想自己會否有份入圍,只替今 年的電影要多等一年有點可惜,而且與明年的電 影一起角逐競爭會更大,許鞍華亦表示少了一屆 確實有點失落,但相信大會有很多考慮因素,應 該是不想再勉強於網上宣布獎項。

金像影帝林家棟憑港產片《手捲煙》首次角逐 金馬獎影帝,他坦言過去以為《黑社會》和《楂 圍,所以是特別喜出望外。他記得拍攝時試過有 場放煙火戲他被「火屎」弄傷眼,抽了兩小時去 出席金馬獎?家棟表示暫時未知能否成行,因手 事情,一切都要向幕後朋友問意見。



Awkwafina 聲

香港文匯報訊(記者 莎莉) 迪士尼繼《魔雪奇緣2》、 《無敵破壞王2》、《優獸大都會》之後,再打造一部奇幻動 畫《魔龍王國》(Raya and the Last Dragon)。

電影由賣座喜劇《我的超豪男友》(Crazy Rich Asians)編 劇 Adele Lim 創作,充滿天馬行空的色彩、富神秘感和想像 計更與奧卡菲娜十分神似,有望成為迪士尼又一熱爆角 力,冉結合節奏明快的動作場面,加上型爆的女戰士雷雅(Rava) 與可愛的篤篤(Tuk Tuk)、以及她身邊各種各樣古靈精



怪的同伴角色,構成令觀眾耳目一新的奇幻動作歷險鉅製! 電影請來金球獎史上首名華裔影后、憑《別告訴她》、《我 的超豪男友》大受歡迎的人氣女星奧卡菲娜 (Awkwafina) 聲 演神龍Sisu,這一條可化作人形、色彩繽紛的神龍,角色設

《魔龍王國》故事以奇幻王國再次被黑暗勢力 Druun入侵,面臨四分五裂重大危機,英勇女戰 士雷雅帶着可愛的篤篤出發,尋找傳説中的 最後神龍Sisu,以求拯救王國免於滅亡。 雷雅在旅途上遇上不同的驚險考驗, 與一班非一般的搞鬼戰友同行,展 開峰迴路轉的神奇之旅,經歷 了一場難忘的成長歷險!電 影將於明年4月1日在香

香港文匯報訊(記者 達里)麥德羅與吳堯堯(仙樂都) 昨日出席新片《極閱8十字狙蹤》特別場,作為首位香港藝人 確診新冠肺炎的麥德羅,康復後精神奕奕,他坦言之後做了3次檢 測都呈陰性,昨日專程來支持好友新片上演,順道取經學習如何安排 電影上院線。

麥德羅稱他本身有一套新片《重來那些年》可以上畫,但可惜遇上疫情無 限期押後,昨日他特意來取經學習如何安排電影上畫,因電影原安排在網絡平 台播放,但最後決定還是先上院線做大電影。問到電影有什麼卡士演出,麥德 羅説:「有莊思明、王維德,故事想講大家要珍惜眼前人和孝順,因為時間

-過就返不到轉頭,莊思明就扮仙女,讓其他人可以時光倒流。」 身形發福不少的吳堯堯表示因疫情關係急劇增磅,她也不敢上磅望 真實的體重, 笑稱自己不是有了身孕, 她說: 「我會努力, 叫男朋 友加油。」提到近日泰國局勢動盪,本身是中泰混血兒的吳堯 堯也有留意新聞,作為海外公民只有擔心的份兒,也大讚上 -任泰王的確做得非常出色,希望泰國人明白法例上是 不可以踩自己的國家。問到有沒有親友在泰國受牽

連,她説:「我的家人都住得較偏僻,他們思想單 純以種米為主。」



Markwafina憑電影《別告訴她》奪得金球獎。

AWARD

■意大利名 導費里尼百 歲冥誕

> 香港文 匯報訊(記者 文芬) 內地藝人黃子 韜前晚在社交平台上開直播 跟粉絲互動,並首次公開談及 父親去世一事。他表示自己在

爸爸離世前幾天,甚至前幾分 鐘都在告訴自己無論如何都要 堅強,沒有想到這些事情會發生 在自己身上,但是發生了就要去面

> 他記得自己跟爸爸 説過的最後一句話,就是 無論以後遇到什麼困難,無 論再怎麼跌倒,再難過的時候在 眼淚流下的一瞬間,自己一定會站 起來把眼淚擦乾繼續往前行。

綜合新華社報道 意大利電影大師費里尼 (Federico Fellini) 執導的經典影片《大路》

日前在上海影城放映,為期11天的意大利電

今年是中意建交50周年,又恰逢費里尼

流,增進兩國人民友誼,上海藝術電影聯盟

在中意兩國文化界的共同支持下推出今

「這次展映9部意大利電影,上

■ 梁榮忠拒

絕染黑頭

影大師展在上海揭幕。

次影展。

子韜説:「不想傳遞給大家負能量,要 ■ 黃子韜爸爸黃忠東 傳遞給大家的是如何去面對,如何能化悲痛為 上月離世。 網上圖片 動力。」

滬辦意電影大師展 費里尼經典再現 大利電影的熱愛。| 上海市電影局局長高韻 斐説。

港上映。

據了解,這9部電影包括費里尼的代表作 《白酋長》(The White Sheik)、《大路》 (La Strada) 、《花街春夢》 (Nights of 100周年誕辰,為促進中意兩國民間文化交 Cabiria),還有帕索里尼、貝托魯奇、德西 卡 (Vittorio De Sica) 三位導演的經典之 作,將在上海影城和上海藝海劇院累計放映 18場。

> 9部影片中,費里尼的作品均為近年來修 萬張電影票幾乎售罄,內地觀 復的4K畫質版本,十分罕見,其他幾位導演 別的一年,兩國人民面對新冠肺炎疫 眾非常踴躍,表達了對意 的作品也以4K或2K修復版呈現,可謂是難 情,共克時艱,可謂是患難見真情。」

> > ₩ 青年會

青年會

₩ 青年會

₩#

青年會

意大利電 影視聽盛

意大利駐上海總 領事館總領事米凱萊 · 切基説,電影展的舉辦 將見證並促進中意兩國的合 作交流。

他還感慨道:「2020年是非常特



香港文匯報訊(記者 阿祖)梁榮忠(忠仔)昨日出席中學微電影創作大 賽,談到從幕前轉戰幕後,在電台開咪及執導編劇,這幾年間更好學不斷,獲 取演藝學院戲劇學院藝術碩士及中文大學文化管理碩士。

56歲的忠仔滿頭白髮,他坦言做幕前已是年輕人天下:「我都就快搭車只要 兩蚊!」而在這8年來他退居幕後,也常到大學教授演藝及導演課程。榮升導 演身份,但忠仔卻沒計劃開戲,他笑謂:「不想連累老闆,我拍小眾題材多於 大眾口味,不想一蝕就蝕到嘔,現在電影已是夕陽之中的夕陽行業。」

從忠仔身上,可看到歲月的痕跡,但他倒喜歡一頭白髮,他笑指就算曾江叫 他也不會去染黑,自己是大年紀就不會扮「嘅仔」,覺得要配合年齡和身份, 所以他很怕聽到「凍齡」兩個字:「人應該跟隨大自然,生老病死屬必然的 事,不好將自己雪藏,停留在某一個喜歡的年紀或年代,人和這世界都要向前 行,我幾享受後生到老的感覺,隨着年紀做自己做到的事!」談及感情事,忠 仔指30年來都被追問,他倒沒心急過,認為活好每一天最重要,為追求名 利和愛情,失去身邊風光會好「儍」,尤其疫情下更要好好生活,愛惜 身邊人。



